Mynuyunanoustii 3man 2019-2020 yueonozo 200a Bcepoccuiickoit onumnuaowt

WKoNbHUK06 9 Knacc
Kpumepuu oyenueanun

Pemenue 1 3aganuna:

Bo3MoxkHOe pemenne bansr
3anucana (Gopmylia MIOTHOCTH BEIIECTBA U OMpeiesieHa Macca BoIbl: M = pxV=1 kr 1
3amcana Gopmyia snekrpudeckoil momuocTr: P = U?/R 2
3anucana popmysa oOIIero CONpoTUBIIEHUS MTPU MAPAIIETLHOM MOAKIIOYEHNUHN: 1
R06m:R/ 2
3ammcana GopMyIa pacyeTa KOJHYECTBA BEMIECTBA MPpH HarpeBanuu: Q = cmAt 1
3anucana Gopmylia 3aKOHA COXPAHEHUS DHEPTUU COTJIACHO YCJIOBUIO JaHHOM 2
3agaun: Q = Posw X T
[Tonyuena pabouast popmyiia u mpoBeIeHB HEOOXOANMMBIE MpeoOpa3zoBanus: cmAt = 2
Poom X T
IIpoBeeHbI BEIUKMCICHUS M TIOJIy4YeH npaBuiibHbIi oTBET: 800 BT 1
NUTOI'O: 10
Pemenue 2 3aganud:
Bo3moxHOE penienue bannet
3anucana (popMyIia 3aKOHa COXPAHEHHS U U3MEHEHUSI MEXaHUUECKOU SHEPT U 3
COrJIacHO ycJoBuio 3anauu: Exi + Eq = En
3anucanbl GOPMYJTIbI KHHETUYECKONW U MOTCHIIMAIbHONM SHEPTrHil 3
Borunicniena BbICOTHI OpocaHus: 2m 2
CrenaH npaBUJIbHBIN PUCYHOK K 3ajlau€ B COOTBETCTBHUH C €€ YCIOBUSIMU 2
NUTOIO: 10
Pemenue 3 3aganus:
Bo3MoxkHOe perienne bauisl
Cnenan npaBUJIbHBINA PUCYHOK K 3a/1a4€ B COOTBETCTBHH C €€ YCIOBUSIMU 2
3anucaH 3aKOH COXpaHEHHUs UMITyJIbca B OOIIEM BHJIE 1
3anucaH 3aKOH COXPaHEHHUS UMITYJIbCa MPUMEHUTENBHO K YCIOBHSIM JIaHHOM 3a1a4u: 2
Mvi— MVz = 2MVoou
Omnpenenena o01ias CKOPOCTh BaroHoB: Voo = 0,5 M/C 2
3amicana opMyIia pacdeTa myTu: S = V2/2a 2
IIpoBenenbl Beruncnenns yckopenus: a =0,005 m/c? 1
NUTOI'O: 10
Pemienue 4 3aganus:
Bo3moxkHoe penienne bannet
CrienaH pUCYHOK K 3a/lau€ B COOTBETCTBUU C €€ YCIOBUAMH U C YKa3aHUEM BCEX CHUJI 1
3anucanbl hopmynbl: cuitbl Apxumena Fa = pgV, cumsl Tsxectu Fr = mg 2
3anucaHo ypaBHEHUE paBHOBECHs 11apa B nepBoM ciydae: pgVi= T + mg 2
3anucaHo ypaBHEHUE paBHOBECHsI 11apa BO BTOPOM citydae: pgVe= mg 2
B permenun ecth ykazaHue Ha pasHOCTh 00beMoB: V1 — V2 = Sh 1
BEINOIHEHBI TPe0Opa30Banms U noaydeH oTeeT: S=100 cm? 2
NUTOI'O: 10
Pemienue S 3axanus:
Bo3MoxHOe perenne bansl
3anucana GpopMyIa cpeHe CKOPOCTH M pacCUUTaHa e¢ BeIMYMHA: Vep = S/t = 25 m/c 2
OmnpeneneHo BpeMsi paBHOMEPHOTo ABMkeHus: t = 10 ¢ 3)
[TocTpoen rpaduk ckopocT aBTOMOOUJISI ¢ YKa3aHUEM HEOOXOJMMBIX BEJIMUUH: 3
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